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Vážení spoluobčané, milí čtenáři našeho zpravodaje,

dovolte mi ohlédnout se za uplynulou druhou polovinou roku 2025, která se v naší obci 
nesla ve znamení usilovné práce, dokončování dlouhodobých projektů a přípravy staveb, 
které přispějí ke zlepšení kvality života nás všech. S potěšením vám mohu představit 
nejdůležitější úspěchy a milníky uplynulých měsíců.

Rozvoj infrastruktury
Pokračovali jsme v intenzivní obnově obecní infrastruktury. Díky dokončeným opravám 
několika úseků místních komunikací a cyklostezky směrem na Vrchlabí mají nyní cyklisté i 
pěší k dispozici bezpečnější a pohodlnější cesty.

Mezi významné okamžiky patří také úspěšná kolaudace nové místní komunikace včetně 
inženýrských sítí, která otevírá prostor pro výstavbu osmi rodinných domů a další rozvoj 
bydlení v naší obci.

Zároveň vás musím informovat o jedné nepříjemné, avšak nevyhnutelné skutečnosti. 
Most přes řeku Labe, spojující Kunčice nad Labem a Horní Kalnou, je v havarijním stavu. Po 
dlouholeté spolupráci s Obcí Horní Kalná naše obec usilovala o další společnou opravu, 
nicméně Obec Horní Kalná se k tomuto projektu odmítla připojit. Vzhledem k 
bezpečnostním rizikům budeme muset tento most v dohledné době uzavřít pro 
automobilovou dopravu. Ponechán bude pouze pro pěší.

Další vážnou záležitostí, kterou aktuálně řešíme, je záměr zrušit železniční přejezd s ev. č. 
P4782 na místní komunikaci v ulici J. Opletala v Hartě. Odstraněním tohoto přejezdu by 
došlo k přerušení dlouhodobě využívané historické komunikace, která zajišťuje klíčové a 
bezpečné pěší a cyklistické spojení mezi obcemi Kunčice nad Labem, Dolní Branná a 
Městem Vrchlabí. V případě zrušení přejezdu by byli chodci a cyklisté nuceni využívat 
okolní pozemní komunikaci, která však v těchto místech není bezpečná. Obec zahájila 
kroky k obnově řízení a záchraně tohoto důležitého přejezdu alespoň než bude vystavěn 
chodník podél komunikace.

Revitalizace Šutráku a volnočasové aktivity
Areál Šutráku se i nadále postupně mění k lepšímu. Dokončili jsme stavbu nové pergoly a 
máme připravený projekt na výstavbu venkovních toalet, abychom zvýšili komfort 
návštěvníků.  
Příprava budoucích staveb

V letošním roce se nám podařilo výrazně pokročit v přípravě klíčových projektů s již 
vydaným stavebním povolením:

• Nový úsek cyklostezky: Stavba je povolena a žádost o dotaci z Fondu dopravní 
infrastruktury byla podána.

• Chodník od zrcadla po odbočku k obecnímu úřadu: I zde máme stavební povolení a v 
příštím roce budeme žádat o dotaci na realizaci.
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Pokračování na další stránce.
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Nová knihovna, tepelné čerpadlo v MŠ a podpora spolků
Na obecním úřadě jsme pro vás otevřeli novou obecní knihovnu. Věříme, že tento prostor 
podpoří čtenářství a nabídne příjemné trávení volného času.

V letošním roce došlo v mateřské škole ke změně způsobu vytápění. Místo plynového topení 
bylo instalováno moderní tepelné čerpadlo, které přispěje k úspoře energie a šetrnějšímu 
provozu budovy.

Velkou radost nám udělala také podpora Sboru dobrovolných hasičů, kterým jsme pořídili 
nový, plně vybavený požární přívěs, částečně �nancovaný z dotací. Zároveň pracujeme na 
přípravě rekonstrukce hasičské zbrojnice, jejíž projekt bude dokončen na jaře 2026.

Na závěr bych ráda poděkovala ženám z Kunčického dámského klubu za jejich celoroční 
obětavou práci nejen při údržbě květinových záhonů v obci. Díky nim se můžeme těšit na 
rozkvetlé jaro 2026. Poděkování patří i členům SDH a SOKOLU za pomoc při organizování 
veřejných akcích.

Vážení spoluobčané, 

přeji vám za celý Obecní úřad Kunčice nad Labem pohodové prožití vánočních 
svátků a mnoho zdraví, spokojenosti a štěstí v novém roce 2026.

S úctou
Miroslava Kracíková
starostka obce
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V druhé polovině roku jsme pokračovali v pořádání oblíbených společných setkání, která 
jsou příležitostí k setkávání sousedů i k přátelským rozhovorům napříč generacemi. 
Nejčastěji jsme využívali nově zrekonstruovaný areál Šutráku, kde máme novou dřevěnou 
pergolu. Celé léto jsme také organizovali promítání letního kina, které přilákalo nejen 
místní obyvatele, ale také návštěvníky z okolí. Občerstvení zajišťovala paní Květa 
Zajíčková a na jedno z promítání �nančně přispěla Obec Dolní Branná. 

Přehled hlavních událostí:

4. září 2025 – Setkání s harmonikou:
SPCCH z. s. ve spolupráci s Obcí Kunčice nad Labem uspořádalo tradiční a oblíbené 
odpoledne s živou hudbou v areálu Šutráku. Akce přilákala mnoho milovníků lidových 
písní, kteří si společně zazpívali a užili si příjemnou atmosféru.

 6. září 2025 – Rozloučení s prázdninami:
Tradiční akce na závěr léta
Na konci léta jsme pro děti i dospělé připravili oblíbenou tradiční akci, která nabídla 
zábavnou show VOSA JEDE a hudební doprovod DJ Máry. Nechybělo ani pestré 
občerstvení – vonící klobásky, párky v rohlíku, sladká cukrová vata a další dobroty.

Pokračování na další stránce.
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Program byl bohatý a užily si ho všechny věkové skupiny. O malování na obličej se 
postaraly Jana Kuželová a Iveta Hlubučková, které vykouzlily dětem úsměvy i barevné 
motivy.

Děkujeme všem, kteří se podíleli na organizaci, hlavně SDH Kunčice nad Labem a 
děkujeme �nanční podpoře této vydařené akce.
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28. listopadu 2025 – Rozsvícení vánočního stromu:

V pátek jsme i v Kunčicích slavnostně rozsvítili náš kunčický vánoční strom. Tato již tradiční 
obecní akce přilákala mnoho místních obyvatel i návštěvníků, kteří si přišli společně užít 
příjemnou sváteční atmosféru.

Celým programem nás provázela moderátorka paní Jarmila Kopáčková, která dodala 
slavnostnímu podvečeru dojemný nádech. Na pódiu vystoupily děti z Mateřské školy a 
Základní školy Kunčice nad Labem, které si se svými učitelkami připravily milé a srdečné 
pásmo. Velký potlesk sklidil také dětský pěvecký kunčický sbor Slunečnice pod 
vedením Lucie Dvořáčkové.

K příjemné atmosféře přispělo i občerstvení, které vonělo široko daleko – klobásky, 
svařené víno, teplá hruška, sladké ke kávě, domácí štrúdl, tradiční vánočka i štola. O 
vše se postarala Obec Kunčice nad Labem ve spolupráci se s místními dobrovolnými 
hasiči. O sladké pečení se tradičně postarala rodina Blažkova  a Kalenská. 

Všem účinkujícím, organizátorům a pomocníkům srdečně děkujeme za krásný společně 
strávený čas a vytvoření nezapomenutelné vánoční atmosféry.

Ještě nás čeká tradiční vánoční posezení se seniory obce v naší škole s připraveným 
programem dětí.

21.12.2025 Adventní zpívání dětského pěveckého sboru Slunečnice.
 
24.12.2025 od 16:00 v kapli Panny Marie se koná VÁNOČNÍ MŠE

26.12.2025 Vánoční koncert Terezy Barešové a jejích hostů 
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Plánované akce – I. pololetí 2026

Přinášíme Vám přehled hlavních akcí plánovaných v prvním pololetí roku 2026. Přesné 
termíny a podrobnější informace budeme včas upřesňovat  na webových stránkách obce

Únor
Masopustní průvod - Tradiční veselí, masky a průvod, zabijačkové hody
Březen
Oslava MDŽ - Setkání u příležitosti Mezinárodního dne žen, připraveno bude drobné 
                            pohoštění a kulturní program.
Červen
Dětský den - Odpoledne plné her, soutěží a zábavy pro naše nejmenší.
20. 6. – Country festival na Šutráku - Hudební odpoledne a večer v rytmu country,
                 které se uskuteční v areálu Šutrák.
27. 6. – Vystoupení Michaela Charváta (zpívá písně Karla Gotta) na Šutráku - Koncert 
               věnovaný odkazu Karla Gotta v podání Michaela Charváta, koná se v areálu 
               Šutrák.

Těšíme se na Vaši účast na všech akcích!
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Horní Kalnou s Kunčicemi nad Labem spojuje už mnoho desítek let betonový most. Zatím 
se mi nepodařilo zjistit jeho stáří. Předtím tu jistě existovaly různé lávky – spojení obou vsí 
bylo potřebné. Od nich bylo také odvozeno starší označení tohoto místa přepažení toku 
Labe – říkalo se mu „V Lávkách“. Při studiích hornokalenských písemných pramenů ve 
Státním okresním archivu v Trutnově jsem narazil na zajímavý zápis ze schůze obecního 
zastupitelstva 28. června 1904. První bod jednání je nadepsán: Usnešení o lávce přes řeku 
Labe mezi Horní Kalnou a Kunčicemi. Dále uvádím lehce opravenou citaci obsahu zápisu 
tohoto bodu jednání:

U vyřízení st. přípisu c. k. s kr. hejt. v Nové Pace ze dne 20. června 1904 čís. 17652/04 usnáší se 
obecní výbor následovně ve schůzi své dne 28. června 1904.
 Požádá se sl. c. k. s kr. hejt. V P. N. aby do závaznosti vlastním nákladem opravovati 
lávku (vrchní konstrukci) postavenou zemskou komisí pro reg. řek v Král. českém byli kromě 
Kalné Horní, Kalné Dolní a Ždírnice vzaty také obce Malá Borovnice, okres Hostinné a Lhota 
Zálesní s kr. Jilemnic, protože občané jmenovaných obcí lávku tu rovněž velice upotřebují, též 
Čistá a Bukovina u Čisté, které se podpisem svým k nějakému příspěvku uvolily.
 Dále žádáme vysvětlení, kdo povinen bude lávku znovu zřídit, když při povodni vinou 
spodní stavby (pilířů) lávka stržená a zničená bude. V případě tom žádám, by kromě stavby 
pilířů i vrchní železná konstrukce znovu pořízena byla nákladem státním, popřípadě 
zemským.
 Po těchto nám laskavě podaných vysvětleních vyřídíme konečně přípis nahoře 
citovaný. 

Ze zápisu vyplývá, že v místě dnešní stavby přes Labe stála na začátku 20. století lávka s 
pilíři a železnou konstrukcí, kterou bychom možná už mohli nazývat malým mostem. 
Postavena byla nákladem státu, konkrétně Zemskou komisí pro regulaci řek v Království 
českém. Tady si obecní rada název instituce trochu upravila. Správný název je Zemská 
komise pro úpravu řek v Království českém. Vzhledem k tomu, že tato instituce byla 
o�ciálně ustanovena 24. 10. 1903, dá se téměř s jistotou určit, že ke zmiňované stavbě 
lávky (mostku) došlo krátce před uvedeným zápisem, tedy v první polovině roku 1904. 
Zastupitelstvo Horní Kalné, které jistě nemělo nadbytek �nančních prostředků pro obec, 

se hned vzápětí snažilo zajistit, aby jakékoli 
případné výdaje spojené s provozováním a 
opravami lávky nemuselo �nancovat samo. 
Je zvláštní, že tu mezi jmenovanými 
obcemi vůbec nejsou zmiňovány Kunčice. 
Nejvýznamnějším faktem tohoto zápisu je, 
že lávka byla vybudována nikoli obcemi, 
které spojuje, ale státem. Pokud tomu tak 
bylo i v případě později zbudovaného 
mostu, je to důležitá informace pro další 
�nancování jeho oprav.

  Bc. Vladimír Jiřička

LÁVKA MEZI HORNÍ KALNOU A KUNČICEMI NAD LABEM
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INFORMACE Z EVIDENCE OBYVATEL 
obce Kunčice nad Labem prosinec 2025

K 8.12.2025 je v obci 594 přihlášených obyvatel.

Věkové rozložení
Děti 0-5 let    37 dětí ( 17 děvčat, 20 chlapců )
Děti 6-17 let    79 dětí ( 40 děvčat, 39 chlapců )
Věk 18-29 let    67 občanů (36 žen, 31 mužů )
Věk 30-39 let    78 občanů ( 32 žen, 46 mužů )
Věk 40-49 let    90 občanů( 38 žen, 52 mužů )
Věk 50-59 let    86 občanů( 41 žen, 45 mužů )
Věk 60-69 let    77 občanů( 39 žen, 38 mužů )
Věk 70-79    51 občanů( 26 žen, 25 mužů )
Věk 80-89    19 občanů( 12 žen,7 mužů )
Věk 90-99 let    6 občanů ( 4 ženy, 2 muži )

Statistika pohybu obyvatel za 2. pololetí 2025
Přistěhovalo se 15 obyvatel
Odstěhovalo se 15 obyvatel
Narodilo se 1 dítě

Narození
Tolaci Samuel

Opustil nás
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SPOLEČENSKÁ RUBRIKA V DRUHÉ POLOVINĚ ROKU 2025

86 let oslavila
Paní Houžvičková Jitka

85 let oslavila
Paní Janovská Jarmila

84 let oslavili
Paní Votočková Marie
Pan Erlebach Antonín

83 let oslavila
Paní Mertlíková Marie

82 let oslavila
Paní Erlebachová Miluše

81 let oslavil
Pan Vas František

80 let oslavila
Pan Mařasová Eva

75 let oslavili
Paní Sturmová Olga
Paní Matoušová Eliška
Pan Exner Eduard

70 let oslavili
Pan Novotný Zdeněk
Pan Střížek Jindřich
Paní Mizerová Květuše
Paní Hotmarová Jiřina
Pan Koldovský Milan

Blahopřání k jubileu
Všem oslavencům dodatečně 

přejeme hodně zdraví, 

s některými oslavenci jsme se 

osobně setkali. 



DÁMSKÝ KLUB V KUNČICÍCH NAD LABEM
Dámský kunčický spolek zakončil další úspěšnou sezónu plnou společných aktivit, výletů, 
tvoření a přátelských setkání.

Klíčové události a aktivity:
• Harrachov (11. 8. 2025): V srpnu se členky vydaly na výlet do Harrachova, kde si užily 

slunečnou procházku a krásnou přírodu Krkonoš.
• Chlumec nad Cidlinou (10. 9. 2025): V září spolek uspořádal vlakový výlet na barokní 

zámek Karlova Koruna, kde si prohlédly reprezentační prostory a historii rodu 
Kinských, následovaný posezením u kávy.

• Pravidelná setkání: Kromě výletů se spolek pravidelně schází k tvoření ručních prací, 
keramiky, svícnů a dekorací, nebo k odpočinkovým chvílím u skleničky vína.

• Celoročně se ženy starají o údržbu květinových záhonů v obci

Spolek děkuje všem účastnicím za vytvoření skvělé atmosféry a dobrou náladu a těší se na 
budoucí společné chvíle.
Poděkování ženám za celoroční péči o zeleň v obci
Rádi bychom touto cestou poděkovali ženám z naší obce, které se po celý rok s láskou 
starají o květinové záhony a veškerou zeleň v Kunčicích nad Labem. Díky jejich péči jsou 
veřejná prostranství krásně upravená, květiny rozkvetlé a naše obec působí upraveně a 
příjemně v každém ročním období.
Jejich práce je často nenápadná, ale o to cennější. Patří jim proto velké a upřímné 
poděkování za čas, energii i péči, kterou naší obci věnují.

11
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SPOLEK MOTORKÁŘŮ KUNČICE NAD LABEM 
Motorkáři z Kunčic nad Labem během roku pořádali několik společných výletů po 
nejrůznějších koutech České republiky.
Společně tak objevovali malebná místa, vychutnávali si radost z jízdy i přátelskou 
atmosféru, která tyto vyjížďky tradičně provází.

NEJVĚTŠÍ NOSITELNÝ DŘEVĚNÝ MOTÝLEK: NOVÝ ČESKÝ REKORD
V Pelhřimově byl 7. listopadu 2025 o�ciálně potvrzen nový český rekord, který zaujme 
milovníky řemesla, originality i módy. Agentura Dobrý den udělila certi�kát za největší 
nositelný dřevěný motýlek, jehož autorem je Jan Šimůnek z Kunčic nad Labem.

Tento pozoruhodný módní doplněk vznikl z obyčejného smrkového prkénka o tloušťce 
1,5 cm. Výroba probíhala čistě ručně – pomocí tradičních nástrojů a brusných papírů 
různých zrnitostí. Výsledný motýlek dosahuje 
úctyhodné délky 42,5 cm a v krajních částech 
šířky 13–14 cm.

Ačkoliv rozměry působí impozantně, nejde 
pouze o výstavní kus. Motýlek byl předveden při 
hudebním vystoupení v divadle, čímž se 
potvrdilo, že je skutečně plně nositelný.

Rekord byl zapsán do České databanky rekordů 
dne 5. listopadu 2025. Při slavnostním předání 
certi�kátu v Pelhřimově nechyběli zástupci 
agentury, kteří ocenili jak nápad, tak precizní 
řemeslné provedení.

Tento rekord je krásnou ukázkou toho, že i 
tradiční materiály a ruční práce mají v moderním 
světě své pevné místo — a že kreativita nezná 
hranic.



Široce se rozšiřující zlepšení a zjednodušení možností třídění kovů pro občany 
pokračuje velice úspěšně. Celorepublikový projekt umožňuje sběr kovových obalů 
nově i do žlutých popelnic, a to nad rámec již fungujících šedých nádob. Do projektu 
,,Kovy do žluté" se zapojují stále další a další města a obce.

Zákon ukládá obcím do roku 2025 dosáhnout 60% míry třídění komunálního odpadu. 
Řada měst a obcí už tohoto cíle dosáhla, jiné se k němu postupně přibližují. Pomoci má 
i plošné opatření, které od letošního roku zjednodušuje lidem třídění - možnost 
odkládat kovové obaly nejen do šedých nádob, ale nově také do žlutých, tedy společně 
s plasty. Ve velké části obcí a měst v celé zemi už změnu pozitivní pro občany 
zrealizovali.

Proč kovy do žlutých nádob?

Dlouhodobě platilo, že kovy patří do šedých kontejnerů na kovy nebo do sběrných dvorů, 
či sběren. To však v praxi nebylo vždy dostatečně komfortní a blízko. A část lidí tak kovové 
obaly příliš netřídila. Od roku 2025 proto vznikla dobrovolná dohoda mezi obecními 
svazy, svazy svozových �rem, obchodníky a dalšími subjekty. Dohoda má za cíl využít pro 
sběr kovů v obcích i stávající žluté nádoby na plast. Všude, kde už rozšíření zavedli, to mělo 
veliký úspěch a lidé si to pochvalují. Postupně se opatření realizuje v celé zemi a počty obcí 
přibývají velice rychlým tempem.

Výsledek? V ČR je k dispozici už více než půl milionu 
žlutých kontejnerů, které nově poslouží i pro kovy. 
Tam, kde jsou šedé nádoby, se samozřejmě počítá i 
nadále s jejich využitím.

Lidé tak mohou nově kovové obaly odložit prakticky 
,,na každém rohu" - do žlutých nebo šedých nádob, 
do sběrných dvorů, mobilních svozů nebo do 
obecních sběren. Za minimální náklady se lidem 
mnohonásobně zjednodušila a přiblížila možnost 
třídění kovů, včetně nápojových plechovek.

Více informací: https://www.enviweb.cz/131819

INFORMACE O ODPADECH V KUNČICÍCH NAD LABEM

Žádáme občany, aby si zkontrolovali platné známky na svých popelnicích.
Popelnice bez řádného označení nebudou vyvezeny.
V případě potřeby nové známky se prosím obraťte na obecní úřad.

"KOVY DO ŽLUTÉ".
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DŮLEŽITÉ UPOZORNĚNÍ PRO OBČANY – Revitalizace Šutráku II. etapa

Vážení spoluobčané,

jak jistě víte, v naší obci právě probíhá II. etapa revitalizace areálu Šutráku. Naším 
společným cílem je přeměnit toto místo, které v minulosti sloužilo spíše jako neo�ciální 
skládka bioodpadu, v příjemný park s novým workoutovým hřištěm a prostorem pro 
odpočinek a trávení volného času pro nás všechny.

Abychom mohli tento projekt úspěšně dokončit a areál zůstal čistý a upravený, naléhavě 
vás žádáme o dodržování následujících pravidel:

ZÁKAZ SKLÁDKY V  AREÁLU ŠUTRÁKU.

Místo pro odkládání větví je vyhrazeno na sběrném místě u vlakového nádraží.
Pro běžný bioodpad z domácností a zahrad (tráva, listí, zbytky zeleniny) slouží 
individuální hnědé nádoby, které má každá domácnost k dispozici a které jsou pravidelně 
vyváženy.

Děkujeme za pochopení a spolupráci, Obecní úřad

              

INFORMACE O ODPADECH V KUNČICÍCH NAD LABEM
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INFORMACE O ODPADECH V KUNČICÍCH NAD LABEM
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SOCIÁLNÍ POMOC  
Sociální pracovník v naší obci – s čím vám může pomoci?
Obec nabízí občanům možnost obrátit se na sociálního pracovníka, který pomáhá lidem v 
obtížných životních situacích. Cílem není kontrola, ale podpora – včas, diskrétně a s 
respektem.
Kdy se na sociálního pracovníka obrátit?
• pokud si nevíte rady s dávkami, důchody či doklady,
• když máte starost o své bydlení nebo hrozí ztráta bydlení,
• při dluzích, exekucích nebo �nančních potížích,
• pokud pečujete o blízkého a potřebujete pomoc,
• když máte obavy o někoho ve svém okolí (osamělý senior, rodina v potížích),
• v případě nemocí, omezení soběstačnosti či sociální izolace.

Co může sociální pracovník nabídnout?
• ·poradenství a informace,
• pomoc s vyřízením žádostí a jednáním na úřadech,
• propojení na dostupné služby (pečovatelská služba, lékař, neziskové organizace),
• podporu při řešení krizových nebo dlouhodobých problémů.

Služba je bezplatná, dobrovolná a důvěrná. 
O tom, zda pomoc přijmete, rozhodujete vždy vy.

Kde sociálního pracovníka najdete?
Sociální pracovník se pohybuje i ve vaší obci, ale je nutné konkrétní čas domluvit 
telefonicky.

Kontakt
Bc. Eva Fejtová
Tel.: 733 674 901
E-mail: fejtovaeva@muvrchlabi.cz

Proč je to důležité?
Někdy stačí včasná rada a problém se dá vyřešit dříve, 
než přeroste v krizi. Neváhejte se ozvat – pro sebe nebo 
pro někoho, na kom vám záleží.
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SBOR DOBROVOLNÝCH HASIČŮ 
Kunčice nad Labem 
V uplynulém půl roce se naše SDH aktivně podílelo na dění v obci a děti z našeho kolektivu 
zažily mnoho úspěšných závodů i společných akcí. Rádi bychom se s vámi podělili o to 
nejdůležitější.

30. května proběhl na Šutráku tradiční Dětský den, kde byl připraven bohatý program i 
občerstvení. Naše SDH se podílelo na organizaci akce a na hladkém průběhu celého 
odpoledne.

V červnu jsme se s dětmi pravidelně scházeli na trénincích požárního útoku, abychom 
dokončili jarní část soutěžní sezóny. 14. června nás čekaly závody v Horní Kalné, kterých se 
zúčastnila dvě družstva našich mladších žáků. Děti si vedly skvěle a vybojovaly 4. a 8. 
místo. Protože to byly poslední závody jarní části, uspořádali jsme 25. června společné 
opékání buřtů pro děti i rodiče na Šutráku. Bylo to příjemné zakončení sezony a děti si 
užily společný čas.

Dne 21. června slavil sbor dobrovolných hasičů z Dolní Branné 145. výročí svého založení. 
Naše SDH na tuto událost vyslalo svou výpravu, aby společně poblahopřála a oslavila 
tento významný den. Součástí oslav byl průvod obcí, hudební program, ukázka hasičské 
techniky i občerstvení. 

Již v srpnu jsme se znovu začali scházet a a poctivě trénovat na podzimní soutěže. Obec 
také pořídila za pomoci dotací z ministerstva vnitra a královéhradeckého kraje pro 
výjezdovou jednotku našeho sboru vybavený vozík, jehož součástí byla také nová 
hasičská stříkačka, kterou jsme začali využívat také při soutěžích v požárním útoku. 

30. srpna jsme vyrazili na závody na Hájenku do Horní Kalné. Mladší žáci zde po třech 
letech dokázali poprvé zvítězit, což pro nás znamenalo nejen první velké vítězství, ale také 
pokoření místa, kde se nám v minulosti příliš nedařilo. Závod absolvoval také tým žen, 
kterému se tentokrát bohužel nedařilo podle očekávání, ale náladu to nikomu nezkazilo..
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SBOR DOBROVOLNÝCH HASIČŮ Kunčice nad Labem 

Začátek září patřil již tradičně rozloučení s létem. 6. září se na Šutráku konala akce s 
vystoupením Vosa jede a večerní zábavou s DJ Márou. Naše SDH opět pomáhalo s 
přípravou a organizací akce.

20. září jsme vyrazili na závody do Dolního Dvora, kde se běžel požární útok do sjezdovky. 
Naše dvě družstva mladších žáků si vedla výborně a obsadila 1. a 3. místo. Úspěch slavily i 
ženy, které si oproti minulým závodům polepšily a získaly 2. místo. Do soutěže se zapojil 
taky tým mužů, tradičně v podobě historického požárního útoku.

Dne 4. října jsme vyrazili do Divadla Karlín na muzikál Bodyguard. Představení nabídlo 
skvělou atmosféru, výbornou hudbu i herecké výkony. Večer jsme si všichni moc užili.

Další významnou akcí byl Trutnovský železný hasič, který se konal 15. listopadu v Úpici. Pro 
naše závodníky šlo zcela o novou disciplínu. S partou šesti závodníků jsme absolvovali 
několik speciálních tréninků a vyrazili na závody. Děti si vedly skvěle, všechny disciplíny 
zvládly s přehledem, a někteří si vybojovali medaile či jiná krásná umístění.

Do konce roku nás čeká už spíše tvořivá a společenská část práce s dětmi. Budeme se 
pravidelně scházet v naší hasičárně, kde proběhnou tvořivá odpoledne. Stejně jako každý 
rok budeme vyrábět vánoční a novoroční přání pro starší členy našeho sboru. V 
předvánočním čase je pak společně s dětmi osobně rozneseme. Tato tradice je pro nás 
důležitá – děti si u toho užijí společně chvíle, naučí se něco nového a mají možnost přinést 
radost našim dlouholetým členům.

Děkujeme všem dětem, rodičům i členům SDH Kunčice nad Labem za podporu, účast na 
akcích a pomoc v průběhu celého roku.

Zároveň bychom Vám chtěli popřát krásné a klidné prožití vánočních svátků, mnoho 
radosti s vašimi blízkými a hodně zdraví, štěstí a spokojenosti do nového roku.

Těšíme se na další společné zážitky v roce 2026!
Za SDH Natálie Zuzánková

        

         



MATEŘSKÁ ŠKOLKA
Do nového školního roku 2025/26 jsme vstoupili v původní sestavě učitelského sboru. 
Třídu Myšek vedou paní učitelky Renata Vávrová a Tereza Fialová. Třídu Koťátek (starší děti) 
paní učitelky Iveta Hlubučková, Jiřina Pančenková a paní asistentka Hana Štefanová. 

Třída Myšek dostala díky sponzorskému daru rodiny Mejsnarových trochu nový kabát. 
Během prázdnin paní učitelky pořídily pomůcky i hračky, aby učení a organizace činností 
byly snadnější. Nové děti v září přišly jen tři – Rozálie Pelikánová, Malvína Skálová a Maxim 
Kopáček. Díky úspěšnému adaptačnímu období o prázdninách si děti rychle zvykly a 
slziček pro maminku spadlo jen pár. 

V září jsme se se školkou seznamovali a utužovali jsme nové kolektivy, ale i tak jsme zvládli 
pár akcí jako Projektový den – Broučci, předškoláci jeli na akci KRNAPu- Louku plnou dětí a 
také jsme si zašli do školky v Dolní Branné na divadlo O strašidlech.

Začátkem října začaly v MŠ kroužky angličtiny, keramiky i rytmiky. 

8.10. nás navštívil bývalý moderátor televize Nova Slávek Boura se svým programem 
Logohrátky. Jeho program byl velmi úspěšný, děti ho 75 minut doslova hltaly a rozmluvil 
naprosto všechny. 

Další akcí v říjnu byl Vrchlabský Běh zámeckým parkem. Obě třídy se ráno vydaly 
autobusem do Vrchlabí. Třída Myšek fandila a Koťátka závodila. V běhu kolem zámeckého 
rybníka byl nejrychlejší Miky Knap, z holek Natálka Sehnalová . Pro nás ale bylo 
nejdůležitější, že jsme si běh užili, běželi jsme všichni a nikdo to nevzdal.

Hudební vystoupení paní Čemusová
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15. října jsme se díky panu Samiecovi mohli zdarma podívat do korun stromů v Jánských 
Lázních. Jeho dárek nás velmi potěšil. Počasí jsme měli nádherné, děti se dozvěděly 
spoustu zajímavostí o lese a čerstvý vzduch nás vysloveně nabil. 

23.10. jsme vyrazili na Expedici les do Rudníku. Pozorovali jsme dřevorubce při práci s 
koněm  a prohlédli jsme si Harvestor zvenčí i zevnitř. Děti byly nadšené. A abychom 
nezůstali jen u kácení, druhý den jsme si ve školce zasadili borovičku, kterou si budeme na 
Vánoce zdobit.

V listopadu jsme začali jezdit na vrchlabský zimní stadion, kde děti pod vedením hráčů A-
teamu testují své bruslařské dovednosti. Oslavili jsme Halloween, v krmelci jsme nakrmili 
zvířátka a poslední listopadový pátek jsme svým zpěvem rozsvítili místní Vánoční 
stromeček.

V prosinci nás tradičně navštívil Mikuláš, čert i anděl. S rodiči jsme si vyrobili na adventních 
dílničkách v MŠ drobné dárky pro naše nejbližší a celé nádherné vánoční období zakončila 
Ježíškova nadílka s odpolední akcí pro rodiče – Vánoční spirála. 
Co nám přinese nový rok 2026  je ve hvězdách. Ale už teď se těšíme na zápis do školy, na 
plavání, lyžování, na karneval a spoustu další zábavy v naší krásné školce.
                                                                                           

                   Za Mateřskou školu Iveta Hlubučková

Podzimní tvoření - Myšky

MATEŘSKÁ ŠKOLKA
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Rekonstrukce školní družiny přinesla moderní a svěží prostor
Během letošních letních prázdnin prošly prostory školní družiny rozsáhlou rekonstrukcí, 
která zásadně proměnila vzhled i funkčnost místnosti. Odstraněn byl starý koberec ze 
stěn, který již nevyhovoval současným požadavkům, a celá místnost dostala nový, svěží 
ráz.
Velkých úprav se dočkala také podlaha, která byla opravena a následně pokryta novým 
linem, jež je odolnější a vhodnější pro každodenní využívání dětmi. Celý prostor sjednotila 
nová výmalba, díky níž působí místnost světleji a příjemněji.
Významné změny proběhly i v oblasti vybavení – byla instalována nová sestava skříní, 
která nabízí více úložného prostoru a lepší organizaci pomůcek. Nový a rozšířený koutek 
na mytí rukou a štětců výrazně zjednodušuje práci při tvořivých činnostech a přispívá k 
většímu komfortu dětí i pedagogů.
Zrekonstruované prostory slouží nejen jako herna školní družiny, ale také jako učebna 
výtvarné výchovy, pracovních činností či prvouky. Díky modernizaci se místnost stala 
univerzálním a podnětným prostředím, které podporuje kreativitu, hru i učení.
Dětem i pedagogům přejeme, aby se jim v novém prostoru dobře pracovalo i odpočívalo.

Slavnostní zahájení školního roku: Vítáme naše nové prvňáčky
1. září je pro nás všechny vždy výjimečným dnem. 
Znamená nejen začátek nového školního roku, ale také 
čas radostného vítání a nových začátků. Nejvíce emocí 
prožívají naši prvňáčci, kteří poprvé usedli do školních 
lavic.
Ve třídě je přivítala jejich nová paní učitelka spolu s paní 
ředitelkou, paní starostkou a místostarostkou. Společně 
popřály dětem mnoho úspěchů, radosti z objevování a 
chuť poznávat svět kolem sebe.

ZÁKLADNÍ ŠKOLA



Výlet 1. a 2. třídy za interaktivní Princeznou ze mlejna do Hostinného
Žáci 1. a 2. třídy se vydali do Hostinného, kde je čekala interaktivní cesta parkem plná 
úkolů inspirovaná pohádkou Princezna ze mlejna. Děti na jednotlivých stanovištích plnily 
zábavné i dobrodružné úkoly, pomáhaly pohádkovým postavám a společně postupovaly 
celým příběhem.

Program Tma přede mnou ve Vrchlabí: Zážitek, na který se nezapomíná
Vědí naši žáci, který z pěti smyslů je pro život lidský nejdůležitější? Určitě ano, odpověděli 
by, že je to zrak. Třeťáci a čtvrťáci se o tom přesvědčovali při aktivitách tradičního projektu 
KRNAP. Sami si zkoušeli, co by pro ně znamenalo, kdyby neviděli. 

Rozdělili se na čtyři skupinky a postupně se střídali na exteriérových staveništích, kde 
místo zraku museli zapojit „náhradní“ smysly, tedy hmat a sluch. Se zavázanýma očima si 
za doprovodu sličných asistentek prošli hmatový chodník a chodidly poznávali a určovali, 
po čem šlapou. Následovala zkouška dlaní a prstů, snažili se s očima zavázaným rozpoznat 
přírodniny pomocí indicií lektorky. Pokračovalo se zkouškou orientace v prostoru pomocí 
hůlky a hmatovým zkoumáním dřevěných reliéfů písmen. Nakonec se sluchovým 
vnímáním pokoušeli rozpoznávat zvuky různých přírodních materiálů.

Z exteriéru se děti přesunuly do přednáškového sálu a setkaly se na besedě se skutečnou a 
opravdovou slepou dámou. Pozorně poslouchaly její vyprávění o problémech, se kterými 
se nevidomí musí vypořádat v normálním životě. Seznámili se i s její zásadní živou 
pomůckou živým slepeckým psem. Vyptávaly se na nejrůznější věci, na které se jim 
dostávalo fundované odpovědi někdy až zázračné či nepředstavitelné, co všechno člověk 
bez zraku zvládne a naučí se. Číst pomocí Braillova písma (my vidoucí se s ním setkáváme 
především na krabičkách s léky, ve výtazích či zvoncích úředních budov), rozeznávat 
mince i bankovky, vařit si oběd či čaj, dojít si na nákup nebo na úřad, do restaurace nebo 
do kavárny. A naše děti? Zaslouží pochvalu za chování, zájem a zajímavé dotazy.
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Pokračování na další stránce.
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Planeta Země 3000: GANGA jedna řeka, tisíc světů - NA MOTORCE SEVERNÍ INDIÍ
Žáci 3. a 4. třídy se letos vydali na nevšední cestu v rámci vzdělávacího programu Planeta 
Země 3000, který je tentokrát zavedl k posvátné řece Ganze. Díky poutavému vyprávění, 
autentickým fotogra�ím a videím se děti ocitly v Indii – zemi plné barev, tradic a 
neobyčejných příběhů.

Dozvěděly se o významu řeky Gangy pro místní obyvatele, o jejich každodenním životě, 
zvycích i duchovních obřadech. Program jim přiblížil nejen krásy tamní krajiny, ale také 
kulturní bohatství a rozdílnosti, které činí naši planetu tak pestrou.

Planeta Země 3000 byla pro děti inspirativní a poučnou cestou kolem světa, která v nich 
probudila zvídavost a obdiv k rozmanitosti života na Zemi. Namaste.

Výlet do hvězdárny: Objevujeme tajemství vesmíru
Dne 19. září jsme s dětmi navštívili hvězdárnu v Hradci Králové, kde nás čekal poutavý 
program plný nových poznatků. Dozvěděli jsme se mnoho zajímavostí o vesmíru, 
planetách a hvězdách. Interaktivní ukázky i odborný výklad dětem přiblížily, jak fascinující 
a rozmanitý náš svět skutečně je.

Zážitek jsme dále rozvíjeli i ve škole – v hodině výtvarné výchovy si děti vytvořily vlastní 
podobu vesmíru. Fantazie pracovaly naplno a vznikla celá galaxie krásných obrázků.

Cesta onlinem: Učíme se být v digitálním světě v bezpečí
Ve středu 1. října jsme se s dětmi vydali do Pelíšku ve Vrchlabí, kde pro nás byl připraven 
preventivní program s policistou s názvem Cesta onlinem.

Společně jsme si povídali o tom, jak se bezpečně chovat na internetu, jak poznat rizikové 
situace a jak se jim vyhnout. Děti se dozvěděly, proč je důležité chránit si osobní údaje, 
nebavit se s neznámými lidmi online a jak reagovat, pokud je na internetu něco znepokojí.
Program byl velmi poutavý, praktický a poučný. Všichni jsme si odnesli důležité informace, 
které jsou dnes pro každodenní život v digitálním světě nezbytné.

Kouzelné podzimní tvoření ve školní družině
Od začátku školního roku panuje ve školní družině čilý ruch. Děti se aktivně zapojily do 
tvořivých činností a vyráběly podzimní dekorace z papíru i z přírodnin. Společně se také 
podílely na výzdobě Stezky korunami stromů na halloweenské téma, za což každé z nich 
obdrželo volnou vstupenku.

Za příznivého počasí trávily čas na školní zahradě a fotbalovém hřišti, kde si užívaly 
pohybu a čerstvého vzduchu. V současné době se ve družině už naplno připravujeme na 
vánoční období.
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Běh zámeckým parkem 2025 ve Vrchlabí
Dne 9. října 2025 se žáci naší školy zúčastnili 
sportovní akce Běh zámeckým parkem ve 
Vrchlabí. Malebné prostředí zámeckého parku 
vytvořilo ideální kulisu pro podzimní závod plný 
energie, soutěžení a radosti z pohybu.

Děti běžely podle věkových kategorií a všechny 
se s tratí  popraly s velkým odhodláním. 
Nechyběla vzájemná podpora, povzbuzování a 
dobrá nálada, díky nimž byla atmosféra celého 
dopoledne velmi příjemná.

Ať už si účastníci odnesli umístění nebo jen dobrý 
pocit z dokončení, všichni mohou být na svůj 
výkon právem pyšní. Běh zámeckým parkem byl 
skvělou příležitostí, jak si zasportovat, strávit čas s 
kamarády a zažít společně něco výjimečného.

Od semínka až po talíř: Naši malí zahradníci sklízeli vlastní úrodu
Na jaře jsme s dětmi založili školní zahrádku, připravili záhonky a zasadili první semínka i 
sazenice. Celou sezónu se o rostliny staraly v rámci pracovních činností, prvouky a 
přírodovědy – zalévaly, pozorovaly růst a učily se, co vše je potřeba k tomu, aby se z 
malého semínka stala zdravá rostlina.

Na podzim přišla ta nejlepší část – sklizeň. Děti si 
vyzkoušely,  jaké to je vytáhnout z hlíny 
opravdovou mrkev nebo zkontrolovat, zda 
brambory narostly tak, jak měly. A že se jim dařilo! 
Ochutnávali jsme brambory, cibuli, řepu, 
brambory, dýni i mrkev, tedy plody jejich 
celoročního úsilí.

Součástí tohoto vzdělávacího dobrodružství byla 
také ochutnávka sýrů a různých odrůd jablek v 
rámci projektu Ovoce do škol, který pomáhá 
dětem poznávat nové chutě a rozšiřovat 
povědomí o zdravém stravování.

Naši malí pěstitelé si tak odnesli nejen radost z 
práce na zahrádce, ale i nové poznatky o tom, 
odkud pochází potraviny, které se objevují na 
jejich talíři. 

Pokračování na další stránce.
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„Podzim bez dýní? To si už neumíme představit!“ 
Říjen byl u nás ve znamení tvoření, barev a dobré nálady. Děti si s nadšením užily 
vydlabávání dýní a vytváření kouzelné podzimní výzdoby, která rozzářila celou školu.

Každý malý tvůrce měl možnost zapojit se, projevit svou fantazii a proměnit obyčejnou 
dýni v originální dekoraci – strašidelnou, veselou či úplně pohádkovou. Společné tvoření 
provázela radost, smích a ta pravá vůně podzimu, která k tomuto období neodmyslitelně 
patří.

Naše podzimní dny tak byly plné barev, zábavy a krásných zážitků, na které budeme ještě 
dlouho vzpomínat.

Strašidelná škola 2025 – Odpoledne plné zábavy i odvahy
Dne 7. listopadu 2025 ožila naše základní škola kouzelnou atmosférou, když se pro 
sedmdesát dětí i dospělých otevřely brány oblíbené akce Strašidelná škola. Od 16 hodin 
čekal na návštěvníky bohatý program, který připravili a zajišťovali zaměstnanci ZŠ.

Děti se mohly zapojit do tvořivých dílniček, vyzkoušet si sportovní hry nebo se vydat na 
dýňovou stezku plnou úkolů, která byla rozmístěna po budově školy. Nechyběl ani 
fotokoutek nebo kreslení.

Pro ty odvážnější byla připravena stezka odvahy, která zakončila celé dobrodružné 
odpoledne v kapli sv. Panny Marie, kde panovala tajemná atmosféra. Během celé akce 
byla k dispozici také školní kavárna s občerstvením, jež poskytla příjemné zázemí pro 
rodiče i návštěvníky.

Strašidelná škola se i letos vydařila na jedničku a děkujeme všem, kteří se podíleli na 
přípravě i hladkém průběhu této oblíbené podzimní akce.

Ve l k é  p o d ě k o v á n í  p a t ř í  t a k é 
místnímu obecnímu úřadu. Bez jeho 
�nanční podpory by se nepodařilo 
dosáhnout takového výsledku. 
Výtěžek z prodeje občerstvení, který 
letos činil 3.388 Kč, spolu s výtěžkem 
z prodeje výrobků na vánočním 
jarmarku bude využit na pořádání 
dalších školních akcí a na pořízení 
nových hraček a her do školní 
družiny.
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Svatý Martin 
Jeden velký a jeden malý bílý kůň. Svatý Martin, jezdec v červeném plášti. 11. listopadu 
jsme si připomněli jednu z legend, která se o životě svatého Martina udržuje od chvíle, kdy 
se před branou francouzského města Tours údajně odehrála scéna, kdy se Martinovi 
zželelo žebrajícího chudáka, se kterým se rozdělil o svůj červený plášť.

Svátek svatého Martina je spojen nejen s pranostikou jeho příjezdu na bílém koni a s ní 
spojeným prvním sněžením. Oslavuje jeho životní dráhu, kdy se postupně z římského 
vojáka vypracoval na křesťanského duchovního a posléze i biskupa. Jedenáctý listopad 
byl také termínem odchodu děveček a čeledínů ze služby, při kterém pro ně hospodář 
uspořádal hostinu s martinskou husou a červeným vínem, zároveň je vyplácel za sezónní 
práci nejen penězi, ale i materiálními statky tak, aby ve zdraví přežili zimu a na jaře se u 
něho opět mohli hlásit.

Motivací k uspořádání prvního průvodu (Prostřední Lánov 1997) v našich končinách pro 
mne byl měsíční pobyt v Severním Porýní-Vestfálsku v roce 1996, kde jsem na vlastní kůži 
prožil dva tradiční svatomartinské průvody.

Děkujeme za účast a těšíme se na další setkání s Vámi!
Mgr. Martin Bartoš

Polytechnika v DDM Hostinné
DDM Hostinné si pro naše žáky připravilo inspirativní a zábavný polytechnický den. Pod 
vedením zkušených lektorů si děti vyzkoušely tvořivou aktivitu s využitím takzvaných 
létajících barev, díky nimž si každý mohl originálním způsobem vyrobit vlastní tašku.
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Metodik prevence pan Nálevka
V listopadu naši školu navštívil metodik prevence Mgr. Lukáš Nálevka s interaktivním 
programem zaměřeným na zdravý životní styl. Žáci se zapojili do zábavné hry „Sultán“, 
diskutovali o zdravých a nezdravých potravinách, sestavovali svůj denní režim a tvořili 
obrázky, které následně společně hodnotili.

Atmosféra byla velmi pozitivní – děti se aktivně účastnily, spolupracovaly a s nadšením 
sdílely své nápady. Program byl hodnocen jako přínosný i zábavný a žáci si odnesli nové 
poznatky o správném stravování.

Na jaro 2026 plánujeme další setkání s metodikem prevence, které bude navazovat na 
tuto úspěšnou akci.

Bruslení a tělocvik: Zábava venku i improvizovaně vevnitř 
I když nám počasí někdy nepřeje, naše tělocviky jsou vždy plné pohybu a radosti. Když 
venku nebylo možné sportovat, přesunuli jsme se do dolní třídy a školních prostor, kde se 
sice nedá příliš běhat, zato gymnastika a různé pohybové hry se dají zvládnout bez potíží.
Od října jezdíme na bruslení do Vrchlabí, kde si děti zkoušejí rovnováhu, rychlost i 
obratnost.

Díky kombinaci venkovních tělocviků, bruslení a aktivit uvnitř si děti užívají pestrý 
program plný zábavy, který rozvíjí jejich kondici, koordinaci i týmového ducha.

V nejbližších týdnech se děti mohou těšit na řadu krásných akcí a společných zážitků. Mezi 
plánované události patří slavnostní Rozsvěcení vánočního stromu a výlet do Dvora Králové 
nad Labem, který dětem nabídne nejen poznání, ale i příjemnou předvánoční atmosféru. 
Chystají se také vánoční besídky – pro děti z mateřské školy, pro rodiče i pro místní seniory, 
kterým se děti pravidelně snaží zpříjemnit adventní čas svým vystoupením.

Pohyb, tvoření i učení ruku v ruce
Přes všechny výlety, sportovní a tvořivé aktivity, jako jsou tělocvik, bruslení nebo práce na 
zahradě, se žáci stále učí číst, psát i počítat. Pohyb a zábava totiž skvěle doplňují klasické 
učení a pomáhají dětem lépe se soustředit, rozvíjet logické myšlení a kreativitu.

Děti tak kombinují radost z pohybu a tvoření s každodenním vzděláváním, což podporuje 
jejich všestranný rozvoj a činí školní dny pestrými a inspirativními.

I v letošním školním roce probíhá při ZŠ a MŠ celá řada zájmových kroužků, ve kterých mohou 
děti rozvíjet své dovednosti a zájmy. Patří mezi ně Pěvecký sbor Slunečnice, Gymnastika 
(Rytmika), Tvořeníčko, Robotika, Keramika a také kroužek angličtiny. Díky pestré nabídce si 
každý najde aktivitu, která ho baví a obohacuje.
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Zápis do 1. třídy. 
Srdečně zveme všechny předškoláčky k zápisu do naší školy, který se bude konat v 
úterý 20. 1. 2026 od 13:30 hod. v budově ZŠ Kunčice nad Labem. Podrobnější informace 
naleznete na webových stránkách školy v sekci ZŠ aktuální informace. 

Shrnutí paní ředitelky…

Vážení rodiče, milí žáci a přátelé školy, 

za uplynulé měsíce jsme společně prožili mnoho krásných okamžiků – od slavnostního 
zahájení školního roku, přes výlety, preventivní programy, sportovní akce až po tvořivé 
dílny a tradiční Strašidelnou školu. Velkou radost nám přinesla také rekonstrukce školní 
družiny, díky níž mají děti moderní a podnětné prostředí pro hru i učení.

Naše škola se snaží dětem nabídnout pestrý program, který propojuje vzdělávání, pohyb, 
tvoření i zážitky. Věřím, že všechny tyto aktivity pomáhají dětem rozvíjet jejich schopnosti, 
posilovat týmového ducha a učit se s radostí.

Děkuji všem kolegům, rodičům, obci i dalším podporovatelům, kteří se podílejí na tom, 
aby naše škola byla místem, kde se děti cítí dobře a kam chodí s chutí.

Těším se na další společné akce a přeji všem klidné adventní období plné pohody a radosti.

Mgr. Lenka Peterová, MBA ředitelka ZŠ a MŠ Kunčice nad Labem
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SOKOL - TĚLOVÝCHOVNÁ JEDNOTA
Půlroční zpráva oddílu tenisu k 1.12.2025                                                                                                             
Kunčický tenis + mariáš + stolní tenis + dogdancing 2025
Oddíl tenisu   má k 1.12.2025 zaregistrovaných u Českého tenisového svazu  105 více či méně 
aktivních členů .

Z tohoto počtu je 20 dětí + dorostu do 20 – ti let a z nich většina  už 15-tý rok pravidelně 
trénuje ve třech skupinách  Tenisové školy pod vedením trenérů Jiřího Dejmka a Jiřího 
Johanidese  ve Vrchlabí a největší skupina pak v Kunčicích n/L a D.Branné pod vedením 
trenérky Míši Hollové . Náš TJ Sokol oddíl tenisu se totiž letos rozrostl o tenisový kroužek který 
Míša Hollová vede . Ta se před několika lety přistěhovala do Dolní Branné a brzy začala hrát 
tenis v Kunčicích n/L.Postupně se pak zapojila do našich aktivit , pomáhá TJ Sokol s 
účetnictvím a nakonec se začala věnovat i práci s nejmladšími na kterou má i 2.trenérskou 
třídu.

Zpočátku trénovala své i naše rodinné přírůstky, ale postupně se zájem rozšířil a skupina 
malých sportovců začala růst. Přes léto probíhají tréninky na kunčických kurtech, během 
zimy se kroužek spojuje s branskými a společně pokračují v prostorách kulturního domu v 
Dolní Branné.

Míša vede své svěřence k základním tenisovým dovednostem i k rozvoji všeobecné 
motoriky.Snaží se je zaujmout hravou formou a vést je k tomu, aby si samy našly cestu ke 
sportu a naučily se hrát fair play. Největší odměnou je pro ní veselý smích a radostná energie 
malých hráčů.

V příštím roce plánujeme na našem asfaltovém hřišti namalovat nové herní prvky a vytvořit 
větší zázemí pro volnočasové aktivity v okolí tenisového kurtu
 
Pravidelně se už několik roků v pondělí a ve čtvrtek scházíme na sportovně – karetní 
odpoledne kdy od 13-15:00 hrajeme v létě tenis ( v zimě stolní tenis ) a následně od 15 –do  
cca 20:00 hod pak hrajeme mariáš .
                                                                                                                                                                                            
Průběžně byl členy oddílu udržován tenisový kurt  a  okolí a nově připravené  asfaltové hřiště 
na stříkání ledu zkrácené o 4 metry z důvodu zvýšeného rohu u garáží kde se led nedal 
nastříkat.
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Uspořádali jsme,  už  tradiční 3 turnaje v tenise , 
šipkách a mariáši :
 
TENIS – na domácím kurtu v Kunčicích n/L 
1/ dne 11.9.2025 jsme uspořádali 6.Alanův 
memoriál v losované čtyřhře (8 dvojic) , který vyhráli 
Petr Kopáček + Tomáš Karavan 

2 /  č l e n ové  n a š e h o  o d d í l u  s e  z ú č a s t n i l i  i 
následujících tenisových turnajů + umístění 
nejlepších z TJ Sokol
a/ 21.6.2025 2.ročník turnaje v D.Branné (12 dvojic) – 
1.místo Milena Pavlová + Lukáš Hájek  , 4.místo Holl 
M. ml + Bára , 5-8.místo Petr Kopáček + Sturm Vl.
b/ 21.6.2025 2.ročníku debl v D.Branné (12 úč.) –4.místo Martin Holl st. + Martin Holl ml.
c/ 23.8.2025 1.ročníku mixů v D.Branné (14 úč.) – 5-8.místo místo Míša Hollová ,Milena   
Pavlová ,a Zuzana Zarebski 
d/ 27.9.2025 3.ročník memoriálu Míry Hanuše ml. (6 dvojic) -5.místo M. Hollova+Sturm V. 

MARIÁŠ křížový – Lánovský Dvůr náš oddíl uspořádal dne 15.11.2025 už jubilejní 
20.ročník turnaje + 14.ročník memoriálu Jardy Kučery při  účasti 24 hráčů – vítěz Brhel 
Tomáš    ,    členové TJ Sokol Kunčice  8. místo Jeřábek Zd. , 10.Sturm Vl.  ,  24.Dyntera Vl.

Dne 29.11.2025 jsme se pak zúčastnili 40.ročníku  turnaje v trojkovém mariáši ve Víchové 
n/J – účast 36  hráčů ,  členové TJ Sokol Kunčice n/L   2. Bolf Jaroslav , 14.T.Kuřík , 35.V.Sturm

ŠIPKY  -  Lánovský Dvůr Dvůr – 8.11.2025 náš oddíl uspořádal   29.ročník mix dvojic + 
10.ročník jednotlivců  + 6.Alanův memoriál High score :
Účast 23 hráčů – vítězové High score: Zarebski Zuzana , Jednotlivci: Dostál Petr a  Mix 
dvojice Zuzana Milena + Leoš ml. Pavlovi (absolutní vítězové turnaje dvojic pak Matěj 
Karavan + Karel Voňka )

Dne 5.10.2025 se naše bývalá členka TJ Sokol Kunčice n/L Adéla Kováříková zúčastnila 
Hradeckého půlmaratonu a jako celkové pátá  a teprve druhá žena ze současných nebo 
bývalých členů TJ Sokol (Alan Sturm , Antonín Babič , Zuzana + Jiří Jirkovi ) ho uběhla v čase 
2:16:34 hod . 

Členové oddílu tenisu Jarda Horák za družstvo „B“ a Jarda Petřík za družstvo za „C“ hrají 
stolní tenis za oddíl Koberce Brázda Vrchlabí.

Člen oddílu Štěpán Mečíř hraje regionální hokejovou ligu dorost za HC Stadion Vrchlabí a 
střídavě hraje i v kategorri 9.tříd za HC Turnov. Mimo hokej  už poslední roky hraje i golf a v 
roce 2025 se mu podařily následující mimořádné úspěchy a to mistr Dětské tour 
severovýchod (golfový turnaj mládeže do 26 let) a i díky tomuto výsledku se dostal do 
Regionální  tréninkové skupiny ČR 2025 tj. skupina ročníku 2010 , 2011 a 2012 nejlepších 
mládežnických gol�stů ČR ( 4 skupiny po 8 hráčích = 2 skupiny pro Česko + 2 skupiny pro 
Moravu ) Pokračování na další stránce.
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Členové oddílu tenisu  Matěj + Tomáš Karavanovi , Martin Holl ml. , Aleš Klaban a dámy 
Míša Hollová a Milena Pavlová hráli střídavě soutěže smíšených družstev 
Královéhradeckého kraje  a v 1.třídě A (8 družstev) se umístili na 5. místě  a v 2.třídě A (8 
družstev ) se pak umístili na 3.místě . 

Bohužel znovu i smutek nastal v našem oddíle , když  jako třetí v tomto roce nám umřel po 
V.Čermákovi a Jardovi „Garrymu“ Kučerovi na jaře nám pak v létě dlouholetý člen Petr 
Fallada .

Dne 16.11.2025 proběhla velká brigáda a 7 členů oddílu zazimovalo tenisový kurt 
,shrabalo listí a postavilo mantinely.   

Při vhodných klimatických podmínkách jsme připraveni v zimě nastříkat led na 
asfaltovém kurtu a upravovat lyžařské stopy obecním sněžným skútrem

Přes p.Mečíře máme  objednané na čtvrtek 25.12.2025 od 9:00 – 10:30 už  tradiční vánoční 
bruslení nejen pro členy TJ , ale i pro širokou kunčickou veřejnost na zimním stadionu ve 
Vrchlabí - plakát přikládám .

                                

33

30.11.2025       Vypracoval předseda oddílu tenisu  TJ Sokol Kunčice n/L: Sturm Vladimír   



TJ SOKOL

Zpráva podzimní části sezóny 2025/2026 fotbalu TJ Sokol Kunčice n.L.

Podzim 2025 muži - Okresní soutěž III.třídy mužů

Po ukončení letní sezóny, kdy se nám úplně nedařilo pravidelně scházet na zápasy, 
vyvstala opět otázka oživení stávajícího týmu mladšími hráči. Do nové sezóny se nám to 
nakonec podařilo, především díky Ondrovi Šídovi. Toho se nám jako našeho odchovance 
povedlo získat zpět z týmu ve Vrchlabí. Navíc Ondra oslovil několik svých známých, kteří 
souhlasili s přestupem do kunčického týmu. Po delší době se nám tak podařilo doplnit 
kádr o několik slibných hráčů s potenciálem do dalších let.

Podzimní sezónu jsme tradičně zahájili pohárovým utkáním. Tentokrát šlo o atraktivní 
derby se Strážným, ve kterém jsme již zapojili nové hráče. I díky nim jsme sehráli velmi 
povedený zápas. Přestože jsme po prvním poločase prohrávali 1:0, tak se se nám hned po 
přestávce podařilo rychle vyrovnat a až do konce utkání jsme drželi se soupeřem krok. 
Duel nakonec skončil divokou přestřelkou 3:3. Jelikož šlo o pohár, následovaly pokutové 
kopy, ve kterých měli zkušenější hráči Strážného navrch. Rozstřel skončil 4:1 pro soupeře, 
který tak postoupil do dalšího fáze poháru.

Do ligové soutěže jsme tak vstoupili s nadšením a očekáváním, nicméně podzimní část se 
nám výsledkově vůbec nepodařila. V devíti úvodních kolech jsme dokázali vybojovat 
pouze dvě vítězství a k nim přidali tři remízy. Herní projev byl místy solidní, ale na 
pravidelné bodové zisky to bohužel nestačilo. Některé zápasy přesto ukázaly, že tým má 
sílu i potenciál – když se nám dařilo držet míč a hrát aktivně, dokázali jsme soupeře dostat 
pod tlak.

Bolestivou ukázkou nevyužité příležitosti bylo derby s Kalnou. Po výborném prvním 
poločase jsme na domácím hřišti vedli 1:0 a měli utkání dobře rozehrané. Ve 2. minutě 
druhého poločasu jsme přidali další branku 2:0. Poté však přišel herní výpadek, několik 
zbytečných chyb a soupeř dokázal nepříznivý stav otočit až na 2:3. Ztráta dobře rozjetého 
derby byla pro celý tým velmi nepříjemná, ale zároveň ukázala, jak vyrovnaná soutěž je a 
že žádný náskok nemusí být jistý.

Podzimní část sezóny tak uzavíráme s vědomím, že výsledkově jsme určitě mohli 
dosáhnout více. Pozitivní je však herní posun, zapojení nových hráčů a fakt, že v mnoha 
zápasech jsme předvedli kvalitní pasáže hry. Pokud dokážeme v jarní části udržet 
koncentraci po celých devadesát minut a proměňovat vytvořené šance, může mít tým 
výrazně lepší výsledky. Zimní pauza nám dává prostor k regeneraci, sehrání a přípravě na 
to, abychom na jaře tabulkou vystoupali výše.

34



TJ SOKOL
Výsledky mužů v podzimní části 2025
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Tabulka po podzimní části 9.liga mužů OFS Trutnov

# Klub Z V R P Skóre B 

1. TJ Jiskra Libeč 11 9 1 1 40:13 28 

2. TJ Jiskra Bohuslavice nad Úpou 12 8 1 3 37:17 25 

3. TJ Jiskra Podhůří 12 8 0 4 54:23 24 

4. Prosečné/Hostinné B 11 8 0 3 31:17 24 

5. Lampertice/Žacléř B 12 8 0 4 35:28 24 

6. Fotbalový klub Mostek 12 7 2 3 41:28 23 

7. FK Dolní Kalná B 12 7 0 5 34:38 21 

8. Malé Svatoňovice/Rtyně B 12 6 1 5 48:44 19 

9. Sportovní klub Janské Lázně 11 5 2 4 30:29 17 

10. Jiskra Kuks 11 5 0 6 26:27 15 

11. Horní Maršov/Mladé Buky B 12 5 0 7 33:40 15 

12. TJ Sokol Černý Důl 12 3 2 7 15:26 11 

13. TJ Sokol Kunčice nad Labem 12 2 2 8 13:45 8 

14. TJ Sokol Starý Rokytník 13 1 1 11 22:56 4 

15. FK Baník Radvanice v Č. 11 0 0 11 16:44 0 
 

kolo domácí hosté výsledek 

1. TJ Sokol Kunčice nad Labem TJ Strážné 3:3 

2. Prosečné/Hostinné B TJ Sokol Kunčice nad Labem 6:0 

3. TJ Sokol Kunčice nad Labem FK Dolní Kalná B 2:3 

4. TJ Sokol Starý Rokytník TJ Sokol Kunčice nad Labem 1:3 

5. TJ Sokol Kunčice nad Labem TJ Sokol Černý Důl 0:0 

6. TJ Jiskra Bohuslavice nad Úpou TJ Sokol Kunčice nad Labem 9:2 

7. TJ Sokol Kunčice nad Labem Lampertice/Žacléř B 1:2 

8. Sportovní klub Janské Lázně TJ Sokol Kunčice nad Labem 1:1 

10. Jiskra Kuks  TJ Sokol Kunčice nad Labem 5:0 

11. TJ Sokol Kunčice nad Labem TJ Jiskra Podhůří 1:3 

12. Malé Svatoňovice/Rtyně B TJ Sokol Kunčice nad Labem 10:0 

13. TJ Sokol Kunčice nad Labem TJ Jiskra Libeč 0:3 

14. TJ Sokol Kunčice nad Labem FK Baník Radvanice v Č. 3:2 

 



TJ SOKOL

Na závěr bychom chtěli poděkovat všem fanouškům, kteří nás během podzimní části 
sezóny podporovali doma i venku. Vaše přítomnost, povzbuzení a věrnost pro nás 
znamenají mnoho a dodávají týmu energii i v těžkých chvílích. Vážíme si každého, kdo nás 
sleduje, fandí a pomáhá udržovat kunčický fotbal živý.

Zároveň přejeme všem čtenářům, příznivcům a obyvatelům Kunčic krásné a klidné 
vánoční svátky plné pohody a radosti. Do nového roku přejeme hodně zdraví, 
spokojenosti a sportovních zážitků. Těšíme se na vás opět na jaře!

Za TJ Sokol Kunčice nad Labem Aleš Chlum
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TJ SOKOL

Zpráva o činnosti  ASPV při TJ SOKOL v Kunčicích nad Labem, spolek za 2.pololetí 
roku 2025
V této Asociaci sportu pro všechny, jsou sdruženy všechny ostatní pohybové aktivity, 
které jsou u Tělovýchovné jednoty a nejsou samostatně registrované. Roční příspěvky 
platí za členství v TJ a dále roční příspěvek oddílu kde jsou registrovaní.

2. května jsme šli poprvé na Šutrák udělat brigádu. Pořádně jsme po zimě uklidili 
boudu(omylo se všechno nádobí i zařízení),provedli úpravu hřiště (vypleli trávu,doplnili 
antuku,uválcovali) a uklidili okolí boudy. Tráva nasetá na podzim krásně vyrostla z čeho 
jsme měli velkou radost. Po brigádě jsme si opět opekli buřty. Děkuji všem brigádníkům za 
jejich pomoc. A tak jsme připravili boudu, hřiště i okolí na další aktivity, které jsou v tomto 
areálu letos naplánované. S volejbalem v Šutráku jsme skončili koncem září a od 10.října 
jsme začali chodit do tělocvičny Tyršák ve Vrchlabí.

Akce, které se konaly v tomto rekultivovaném areálu „Šutrák“: 3.května oslava narozenin, 
1.června Dětský den pořádaný Základní a Mateřskou školou, 3. června turnaj v nohejbalu 
pořádaný Českými dráhami, 27.června turnaj ve volejbalu, pořádala p. Veronika Chlupová, 
kterého se zúčastnili 3 družstva, 4.září uspořádalo SCCHP setkání s harmonikami,které se 
velmi líbilo, 6.září „Rozloučení s prázdninami“. Také sem začalo dojíždět putovní kino. 
Promítalo se 28.června, 18.července. 8.srpna a 16.srpna.

14.června jsme na fotbalové hřišti oslavili 100.výročí založení Tělovýchovné jednoty 
Sokol. K bohatému programu přispěly i ženy se svým cvičením prostných na hudbu 
Voskovce a Wericha „Z hlubocha dýchat“ které s námi nacvičila p. Eva Novotná a za 
vystoupení jsme sklidily zasloužený úspěch. Při krásném počasí a velké účasti osob se 
oslavy vydařily.

 Dále chodí cvičit TRX a jógu do více účelové místnosti na obecní úřadu, kam se chodí hrát 
také stolní tenis.

Od srpna začalo smíšené družstvo opět hrát kuželky v Rokytnici nad Jizerou.
V příštím roce chceme pokračovat ve všech aktivitách jako letos i společně pomáhat obci 
při různých akcí.

 Přeji všem klidný rok 2026.   
Eliška Matoušová     
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ZE SVAZU POSTIŽENÝCH CIVILIZAČNÍMI CHOROBAMI V ČR

Svaz postižených civilizačními chorobami v ČR, z.s.  
základní organizace Kunčice nad Labem                                                     

 Sídlo: č.p. 129, 543 61 Kunčice nad Labem

V prvním pololetí se uskutečnilo 11 akcí.

12. akce    
„Setkání s harmonikou“ 04.09.2025

13. akce
Výstava „Podzimní zemědělec“ Lysá nad Labem a prohlídka zámku v Brandýse nad Labem

14. akce
Kudova Zdroj - prohlídka města, návštěva tržnice a posezení ve smažírně ryb

15, akce
„Posezení s harmonikou“ v Prkenném Dole, v restauraci Zelený Mlýn se uskutečnila ve 
spolupráci s partnerskou organizací SPCCH ze Žacléře

16. akce
Barevné i bíle Krkonoše se uskutečnila 31.10.2025

17. akce
Prohlídka kostela Wang a města Karpacz a následným wellness pobytem v hotelu 
Golebievski 

Jedna s posledních akcí v tomto roce v pořadí 18. bude Mikulášská  a to 06.12.2025, dále 
příprava a rozvoz vánočních balíčku ležícím a dlouhodobě nemocným členům.
Pravidelné schůze a cvičení. Pedikúra.

38
Pokračování na další stránce.



ZE SVAZU POSTIŽENÝCH CIVILIZAČNÍMI CHOROBAMI V ČR
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Pokračování na další stránce.



ZE SVAZU POSTIŽENÝCH CIVILIZAČNÍMI CHOROBAMI V ČR
Děkujeme OÚ v KNL za vynikající spolupráci a možnost konání schůzí a akcí pro naše 

členy.
 

 Žádná z těchto akcí by se nemohla konat bez pomoci a �nančních darů od:
OÚ Kunčice nad Labem

OÚ Dolní Branná
OÚ Klášterská Lhota 

MÚ Vrchlabí
Pneuservis Hanuš
Firma Babič a syn

Doprava pan Jaroslav Zelinka a paní Linda Zelinková
Vest-Inst s.r.o. – pan Zdeněk Čihák

Ing. Tomáš Brkl

Za všechny �nanční dary všem moc děkujeme a moc si jich vážíme.  
Na závěr chci všem popřát hodně zdraví, krásné a pohodové Svátky vánoční.  
Do nového roku 2026 hodně zdraví a štěstí.

Hana Novotná, předsedkyně   ZO SPCCH, z. s.
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